
Az Országos Erdészeti Egyesület elnök
sége az elmúlt év december 14-én tartot
ta évzáró ülését. Napirendjén az 1962. évi 
munka és az 1963 évi munkatervezetnek a 
megvitatása, majd az 1963 évi vezetőség
választó közgyűlés helyének megállapítá
sa szerepelt. 

Madas András elnöki megnyitója után 
Fekete Gyula főtitkárhelyettes ismertette 
az egyesületi bizottságok, szakosztályok 
munkáját és megállapította, hogy a vál
lalt feladatokat általában megoldották. 
Számottevően javult a helyi csoportok tár
sadalmi tevékenysége. Az év folyamán 
271 összejövetelt tartottak s ezeken 8250 
hallgató vett részt. Különösen eredmé
nyesek voltak a szakmai továbbképző elő
adások és tapasztalatcserék. Az aktivitást 
tekintve az egyesület a MTESZ 25 tag
egyesülete között a negyedik helyen áll 
jelentős fejlődést mutatva a múlthoz! ké̂ -
pest. 

Az 1963 évi egyesülti munkaterv össze
állításában la MTESZ-től kapott irJányel-1 
vek érvényesültek, szem előtt tartva az 
MSZMP VIII. kongresszusának határoza
tait. Ezek alapján mind szélesebb körbein, 
az eddiginél nagyobb hatékonysággal kell 
részt venni a népgazdaság előtt álló prob
lémák megoldásában és komplex módon 
kell vizsgálni a műszaki-gazdasági kér
déseket, illetve az egyes ágazatok prob
lémáit. Egyesületünk munkáját tekintve 
a társegyesületek társadalmi munkájának 
komplex egybehangolására az erdőkről 
és vadgazdálkodásról szóló 1961 évi VII. 
törvény végrehajtásával kapcsolatos fel
adatok adnak lehetőséget. 

Gazdasági és társadalmi viszonyainkban 
a felszabadulás után bekövetkezett mély
reható változások az erdők tulajdoni és 
használati viszonyait is gyökeresen át
alakították. A szocialista termelési 
viszonyainknak megfelelő erdőgaz
dálkodást az erdőkről és vadgazdálko
dásról szóló 1961 évi VII. törvény szabá
lyozza. A törvény végrehajtása felelős
ségteljes munkát jelent elsősorban az or
szágos erdészeti hatóság, de a felügyele
te alá tartozó valamennyi erdőgazdaság, 
vállalat, intézmény és egyesületünk szá
mára is. A törvény végrehajtása után több 
mint 600 ezer kat. hold erdőben és fá
sításban a termelőszövetkezetek, vala
mint más minisztériumok és országos ha
táskörű szervek felügyelete alá tartozó 

vállalatok, intézmények gazdálkodnak. A 
végrehajtás tehát nem csupán az erdészeti 
szerveket érinti. A munkákat megelőző
en és annak folyamán is komplex vizs
gálatokra van szükség. Ebbe be kell von
ni azokat az érdekelt területeken dolgozó 
szakegyesületeket is, amelyek vélemény
nyilvánítással segíthetik a gyakorlati élet 
számára legjobban megfelelő végrehajtási 
intézkedések kidolgozását. 

A Magyar Agrártudományi Egyesület
tel a mezőgazdasági rendeltetésű földek 
védelméről szóló 1961 évi VI. törvény 
rendelkezéseinek a végrehajtás során tör
ténő egybehangolását tervezzük az 1961 
évi VII. törvény végrehajtási rendelkezé
seivel különös tekintettel a közérdekű 
erdőtelepítések kijelölésére és a eellulóz-
és papíripar fejlesztése érdekében léte
sítendő nyártelepítésekre. 

A Magyar Hidrológiai Társasággal 
együttműködve tervezzük az árvízvédelmi 
rendeltetésű véderdők kezelésére, hasz
nálatára vonatkozó szakmai előírások 
tervezetének kidolgozását. 

A Közlekedéstudományi Egyesülettel 
tisztázni kell a közút- és vasútmenti fá
sítások tervezésének és kivitelezésének 
irányelveit; a társegyesülettel egyetértve 
állást kell foglalni a hófogó erdősávok te
lepítése és kezelése tekintetében. 

Az Építőipari Tudományos Egyesülettel 
folytatandó tárgyalások eredményeként 
kell megállapítani, hogy az 1961 évi VII. 
törvény közérdekű erdőtelepítési és fá
sítási célkitűzései miké(nt érvényesüljenek 
a regionális, valamint a város- és köz
ségrendezési tervekben. 

A Faipari Tudományos Egyesülettel 
kell megvitatni a fűrész- és lemezipari 
tevékenység szabályozására vonatkozó in
tézkedések tervezetét. 

Az állami erdőgazdaságok és a fásító 
szervek nyártelepítési programját, vala
mint a nyersanyagot felvevő papíripar 
igényét össze kell hangolni. A felmerült 
kérdéseket a Papír- és Nyomdaipari Mű
szaki Egyesülettel kell megvitatni. 

A törvény végrehajtásából adódó fel
adatokat elsősorban az egyesületünkben 
már működő központi bizottságokra, 
szakosztályokra bontjuk, a legfontosabb 
feladatokra pedig a szükséghez képest kü
lön munkabizottságokat szervezünk. He
lyi csoportjaink közül azok, amelyeknek 
székhelyén ilyen társegyesületek működ-



nek, a központhoz hasonlóan tűzik napi
rendre az erdőtörvény végrehajtásából 
adódó kérdések megvitatását, s ezzel se
gítik a gyakorlati munka számára miinél 
eredményesebb javaslatok összeállítását. 

Külföldi tanulmányutak szervezése cél
jából az egyesület a bolgár, a lengyel és 
a jugoszláv társegyesülettel veszi fel a 
kapcsolatot. 

A központi szakosztályok belföldi ta
nulmányúti tervében a következő témák 
szerepelnek: erdőművelési tapasztalat
csere, elegyes- és elegyetlen fenyőállo
mányokban a Szombathelyi Áll. Erdőgaz
daság területén; sűrű hálózatban telepí
tett különböző korú nyárállományok be
járása a Felső Duma ártéren a nyár pa-
pírfa népgazdasági szükségletének eme
lése céljából legalkalmasabbnak látszó 
nevelő munka megvitatására; a KGST 18. 
sz. témafeladatával kapcsolatban Szol
nokon és Telekgerendáson a legfontosabb 
nyárfajták telepítésének bemutatása kü
lönböző talaj előkészítéssel és hálózatban; 
talajvédelmi fásítási munkák tanulmá
nyozása a Nyugatbükki Áll. Erdőgazdaság 
területén. 

Tervezett főbb tanfolyamok: erdőgaz
dasági alapismereti tanfolyam termelő
szövetkezeti és áll. gazdasági erdőfelelő
sök részére, 30 helyi csoportnál; csiperke-
gomba-termesztési és gombapreparálási 
tanfolyam. 

Az elnökség részletesen megvitatta és 
elfogadta a főtitkárhelyettes beszámoló
ját, valamint az egyesület 1963 évi köz
ponti munkatervét. Majd úgy határozott, 
hogy az 1963 évi vándorgyűlést és annak 
keretében a soron következő vezetőség
választó közgyűlést Nagykanizsán, a Dél
zalai Áll. Erdőgazdaság területén rende
zik meg. Eze(n kívül a mikológiái szak
osztály gombászati vándorgyűlést, kiállí
tást, nemzetközi gombatermesztési konfe
renciát és gombameghatározási versenyt 
tervez. 

* 
Az egyesület mikológiái szakosztálya 

folytatta a csiperkegombatermesztési tan

folyamot. A szakmai továbbképző elő
adássorozat keretében Heltai Imre „A 
GTV új korszerű kísérleti üzeme", dr. 
Bánhegyi József „Szénégetők és égett ta
lajok gombái" címmel tartott előadást. 

A legújabb gombászati szakirodalmat 
Uzonyi Sándorné, Koronczi Imre és Bar-
ber János ismertette. 

Dr. Kalmár Zoltán beszámolt az NDK-
ban szerzett tapasztalatairól. * 

Az erdei vasutak szakosztálya megvi
tatta a szakmai továbbképzés lehetőségeit, 
majd tervezetet dolgozott ki az út- és 
vasút-karbantartási költségek vizsgálatá
ról. 

A keszthelyi csoport vezetőségválasztó 
taggyűlést tartott. Az új vezetőség tag
jai: Boér Ferenc, Darabos Sándor, Gás
pár Hantos Géza, Lippenszky György és 
Varga László. A csoport IV. negyedévi 
munkatervének megvitatása után szer
vezési kérdéseket tárgyaltak meg, majd 
a szakmai továbbképzés keretében Hor
váth István tartott előadást Áz üzem
tervi előírások végrehajtása, különös 
tekintettel a fahasználatokra és erdősí
tésekre címmel. 

A csoport a Hazafias Népfront városi 
titkárságával karöltve a természetvé
delmi területek kijelölésének megvitatá
sára vitadélutánt rendezett s ott a 
dunántúli megyék kiküldötteinek bevo
násával megtárgyalták a meglevő ter
meszét védelmi területek fenntartásának 
időszerű kérdéseit, valamint az új terü
letek bevonására vonatkozó eljárást. A 
megbeszélésen a győri csoportot két ki
küldött képviselte. 

A miskolci csoport 33 tagja a nyíregy
házi csoportot látogatta meg. Sóstón 
Kovács József ismertette a Nyírségi Áll. 
Erdőgazdaság műltbani tevékenységét 
és jövőbeni célkitűzéseit különös tekin
tettel az erdőtipológiai eljárásokra. 
Felkeresték a nyíregyházi múzeumot és 
megtekintették a város nevezetességeit. 
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